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1) How much of the Syllabus was covered in the Class?
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2) How will did the teacher prepare for the class?
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3) The teacher's approach to teaching can best be described as
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4) Fairness of the internal evaluation process by the teacher's
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5) How well were the teachers able to communicate?
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6) Was your performance in assignments discussed with you?
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7) The institute takes active interest in promoting internship,student
exchange ,field visit opportunities for students.
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8)The Teaching and mentoring process in your institution facilities you in
cognitive ,social and emotional growth

53 responses

9) The institution provides multiple opportunities to learn and grow
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10) Teachers inform you about your expected competencies , course
outcomes and programme outcomes
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11) Your mentor does a necessary follow - up with an assigned task to you
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12. The teachers explain the concepts through examples and applications.
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13) The teacher's identify your strengths and encourage you,providing right
level of challenges.
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14) Teachers are able to identify your weaknesses and help you to
overcome them.

53 responses

15) The institution makes effort to engage students in the monitoring
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improvement of the teaching learning process.
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16) The institute /teachers use student eccentric methods ,such as
experiential learning,participate learning and problem solving
methodologies for enhancing learning experience.
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17) Teachers encourage you to participate in extracurricular activities.
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18) Efforts are made by the institute/teachers to inculcate soft skills ,life
skills and employability skills to make toy ready for the world of work.
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19) What Percentage of teachers use ICT tools such as LCD
projector,Multimedia etc. while teaching.
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20) The overall quality of teaching- learning process in your institute is very
good.
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21) Give three observations/suggestions to improve the overall teaching-learning
experience in your institution.
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PRESENT STATUS

54 responses

1. The prescribed curriculum design helped you to gain knowledge
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2. Is the course structure relevant to progress for higher levels
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3. Is the course design applicable to real life situation?
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4. Did the course structure evoke research aptitude?
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5. Is the course structure helpful for you to adapt yourself to your carrier
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6. what inclusions/ deletions do you suggest in the curriculum?
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Name

13 responses

AKKIRAJU THOTHARA

P MADHURAJU

Dr. K. Swarupa Rani

Dr.GUNDLURU VENKATA RAMANA

D.V.V.CH.SATYANARAYANA

P V RAMESH BABU

Dr Ch.Chaitanya

SHAIK PARVEEN

NVNB Srinivasa Rao

Dr.G VENKATA RAO

Dr Ch Anuradha
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Dr. Ch. Anuradha

Bobbili ranidurga

narasimha raju

Qualification
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MA, PH. D.

M.SC,,M Phil

MA, Ph.D

M.A.,M.Phil.,Ph.D.

M.A.,B.Ed.,AP.SET

MCA

Msc NET PhD

M.Sc, M.Phil

M.Sc

M.A , BEd,M.Phil,Ph.D.

M A M Phil Ph D
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M.A., M. Phil., Ph.D

M.com commerce

M.Tech(cs),M.SC(CS),M.sc(M),B.Ed.,

Designation

13 responses

Copy

CONTRACT L…
Guest lecturer

LECTURER I…
Lecture in Zo…

Lecturer
Lecturer

Lecturer in Bo…
Lecturer in Ch…

Lecturer in Ec…
Lecturer on E…

lecturer
0

1

2

3

1 (7.7%)1 (7.7%)1 (7.7%) 1 (7.7%)1 (7.7%)1 (7.7%) 1 (7.7%)1 (7.7%)1 (7.7%) 1 (7.7%)1 (7.7%)1 (7.7%)

3 (23.1%)3 (23.1%)3 (23.1%)

1 (7.7%)1 (7.7%)1 (7.7%) 1 (7.7%)1 (7.7%)1 (7.7%) 1 (7.7%)1 (7.7%)1 (7.7%) 1 (7.7%)1 (7.7%)1 (7.7%) 1 (7.7%)1 (7.7%)1 (7.7%) 1 (7.7%)1 (7.7%)1 (7.7%)
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Proctor/Class-in-charge for

13 responses

NO

III B Sc

II BA

II B.Com

I BA

II BCOM(VOC)

II BSC BZC

I BZC

III B.Sc BZC

I II III BA

Nil
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Nil

Class incharge

II B.SC(CS)

Mobile number

13 responses

0949 260 6341

94440333037

9949971544

9000418264

8185011983

9533956715

9573602152

8555990444

9440510771

9440159135

9177639377
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9177639377

7032710989

9866386433

1. The course structure is in line with Programme Outcomes in general
and Programme Specific Outcomes in particular.

13 responses

2. The course content is relevant to course outcomes

13 responses

Copy

strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly Disagree

23.1%

76.9%

Copy

strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly Disagree

23.1%

76.9%



11/16/22, 11:11 AM Feedback on Curriculum by Teachers

https://docs.google.com/forms/d/1DhRiyckYgpUa_nsJgJ89-zbcsa4GBHwC9MRd0zUt47Q/viewanalytics 8/11

3. The course content matches the needs of all levels of learners.

13 responses

4. It is comfortable to adopt new pedagogical teaching techniques in the
stipulated time period as planned for curriculum transaction.

13 responses

Copy

strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly Disagree

7.7%

7.7%
84.6%

Copy

strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly Disagree

23.1%

7.7%
69.2%
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5. The College facilitates ICT based teaching

13 responses

6. Internal Assessment is beneficial and enhances learning levels of
students

13 responses

Copy

strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly Disagree7.7%

46.2%

46.2%

Copy

strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly Disagree

46.2%
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7. Evaluation of semester end examinations is fair and the variation with
internal assessment is well within the acceptable limits

13 responses

8. Any suggestions (inclusions or replacements in the content of
course/(s) to enhance Student’s competencies. Suggestions ought to be
course specific)

10 responses

53.8%

Copy

strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly Disagree

46.2%

53.8%

Copy

2

3
3 (30%)

2 (20%)
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This content is neither created nor endorsed by Google. Report Abuse - Terms of Service - Privacy Policy

All thing are good
All things are well

GOOD
Nil

No
no

…
0

1 1 (10%) 1 (10%) 1 (10%) 1 (10%) 1 (10%)
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